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Slovo starostky

„Žijte, jako byste měli zítra umřít. Učte se, jako byste měli žít navěky“
Mahátma Gándhí

LISTOPAD-PROSINEC 134/2025

Vážení spoluobčané,
milí čtenáři
Nestihli jsme se pořádně nadechnout, 
a máme konec roku. Roku, který pro nás 
pro všechny byl velmi náročný a složi-
tý. Mnozí z nás řešili situace, před které 
byli postaveni poprvé a nevěděli si úplně 
rady, jiní bojovali se svými fyzickými a psy-
chickými možnostmi. Vím, že jsme všich-
ni pracovali nad rámec svých možností 
a schopností. Využijte proto vánočního 

času k pořádnému odpočinku a načerpání nových sil. Dělejte jen 
to, co Vás baví, věnujte se rodině, známým a přátelům. Snažte se 
být na sebe vzájemně milí a přívětiví. Vždyť hezký úsměv nic nesto-
jí a potěší každého, komu je věnován. Nezapomeňte, že pozitivní 
myšlení je nejlepší lék na většinu neduhů a dobrá nálada ozdobou 
každé společnosti.  

Děkuji všem za pomoc v uplynulém roce, děkuji za solidaritu a přá-
telství a budu se těšit na další výzvy v roce příštím. Možná, že se 
všechno nepodařilo podle Vašich představ, ale vše se vyvíjí, zdo-
konaluje. Přijímáme nové výzvy, jsme otevřeni konstruktivním 
nápadům. Kdo z Vás máte čas, chuť, můžete se zapojit do aktivit 
některých složek, které působí v naší obci. 

Přeji Vám krásné Vánoce, zdraví, štěstí a hodně lásky.

Salome Sýkorová, starostka obce

Drazí farníci

Z pohledu církevního jsme společně vstoupili do nového roku, který 
nám začal první nedělí adventní. Adventní doba má čtyři neděle, po 
kterých slavíme vánoční čas, tedy narození Ježíška. Tak jako se mla-
dý pár těší na narození dítěte, tak i my se máme během čtyř nedělí 
pokusit zastavit a uvědomit si, kde jsou mé priority. Do čeho nebo do 
koho vkládám své naděje, kde hledám své štěstí, naplnění a radost. 

Zde bych nás chtěl varovat před mentalitou výkonu. Tato mentali-
ta nás často může natolik svázat, že se staneme otroky své práce, 
svých představ o tom, že až tohle udělám, pak budu spokojený/á 
či šťastný/á. Opak je často pravdou. Nedodržení předsevzetí často 
vede k frustraci, ke znechucení, k nervozitě, hádkám a bolestivým 
nedorozuměním. Zde se dostáváme k zásadnímu tématu Vánoc. 
Rád bych nás povzbudil k výzvě, která není snadná, ale čím dál více 
důležitá.  

Tak jako nám Bůh poslal Svého jediného Syna Ježíše Krista, aby žád-
ný, kdo v Něj uvěří, nezahynul, ale měl život věčný (Jan 3, 16), tak 
i my máme jednat podle jeho příkladu. Výzva spočívá v tom, stát se 
darem pro ty, které mám okolo sebe. Prakticky to znamená se kaž-
dou neděli na chvíli zastavit, uvědomit si, koho máme u sebe, a strá-
vit s ním čas. Nebojme se jim to říci, možná už na to dlouho čekají. 
Dcery od svých tátů potřebují slyšet, že jsou krásné. Synové potře-
bují slyšet, že je na ně táta hrdý. Manželky potřebují slyšet, že jsou 
milované. Tátové potřebují vnímat úctu i to, že jsou potřební. Opusť-
me mentalitu výkonu typu: „budu tě mít rád, až…“, a přenesme se 
do povolání každého z nás být si navzájem požehnáním a darem.  

Tak jako se nám Ježíš stal darem, v Jehož jménu jednou zvítězíme, 
tak i my se staňme darem pro ty, které máme kolem sebe. To nám 
vyprošuji k letošním Vánocům a do nového roku hodně Božích mi-
lostí k tomu, aby nám výzva vytrvala a my mohli stále zakoušet ovo-
ce požehnání, pokoje a radosti.  

Váš služebník Pavel
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  Ze života obce

Po skončení podzimní části soutěžního ročníku 
2025/2026 jsme přemýšleli, jak odměnit hráče 
a trenéry za jejich práci a výborné výsledky. Řek-
li jsme si, že nejlepší bude nějaký společný fot-
balový zážitek. Proto jsme 8.11.2025 uspořádali  
společný výjezd na utkání FC Baník Ostrava – FK 
Jablonec. 

Do Ostravy nás nakonec vyrazilo společně auto-
busem skoro 60. Ke stadionu jsme dorazili zhru-
ba půl hodinky před začátkem zápasu. Rozdali 
jsme vstupenky a domluvili se, kde a v kolik ho-
din bude po utkání sraz. Někdo nejprve navštívil 
fanshop, jiný si šel rovnou najít místo na tribuně. 
Spousta z nás se vybavila klubovými čepicemi 
a tak jsme byli dobře identifikovatelní. Díky tomu 
si nás také dokázala bez problémů najít paní 
Tereza Šarmanová z Baníku Ostrava, se kterou 
jsem řešil nákup vstupenek. 

V prosinci 2024 jsme od klubu AC Sparta 
Praha dostali dar, který nám pomohl s od-
straněním části škod po zářijových povod-
ních.

Na to, jak se nám daří rok po povodních, se 
zástupci Nadačního fondu AC Sparta Praha 
přijeli podívat na začátku listopadu. Mohli 
jsme tak přivítat paní Irenu Smetanovou, 
předsedkyni Nadačního fondu ACS, a Mi-
chala Horňáka, člena Dozorčí rady Nadač-
ního fondu ACS, které doprovázel klubový 
fotograf.  

V Zátoru strávili necelé 2 hodiny, během 
kterých si mimo jiné prohlédli celý Spor-
tovní areál. Velmi se jim líbilo zázemí fot-
balistů, posilovna i wellness. Probírali 
jsme mnoho témat týkajících se fungování 

klubu i našich vizí do budoucna. Potěšila 
nás jejich slova chvály, když slyšeli, jakým 
způsobem pracujeme s mládeží. Paní Sme-
tanovou mimo jiné zaujalo, kolik dívek hra-
je za naši mládež. Povedlo se nám s nimi 
domluvit na určitých projektech, které 
bychom mohli s jejich pomocí zrealizovat. 
Konkrétní budeme, až bude vše finálně do-
jednáno. 

Celkově byla společná debata velmi pří-
jemná a přátelská. Vyjádření paní Smeta-
nové a pana Horňáka, že na ně působíme 
jako zdravě fungující klub, v němž působí ti 
správní srdcaři, zahřálo na duši.  
Jako dárek jsme dostali originální dres AC 
Sparta Praha podepsaný hráči A-týmu. Pro 
děti pak přivezli plakáty. Od nás pak na 
oplátku dostali dárky s motivy Obce Zátor 

(za ty děkujeme paní starostce) a SK Zátor. 
Po společném focení a rozhovoru pro klu-
bový web jsme se rozloučili a popřáli jim 
příjemnou cestu zpět do Prahy. 

Za odměnu na Baník 

Návštěva AC Sparty Praha
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Naše týmy nám v podzimní části soutěžního roč-
níku 2025/2026 dělaly radost. Nejmladší katego-
rie, starší přípravka, ztratila body pouze za jed-
nu remízu. Podzim tak ukončila s bilancí 8 – 1 – 0 
(výhra-remíza-prohra) a skóre 71:21. Mladší žáci byli po-
dobně úspěšní, i oni ztratili pouze v jednom zápase. S bi-
lancí 6 – 0 – 1 a skóre 33:13 se také pohybují na špici tabul-
ky. Starší žáci mají sice trošičku horší úspěšnost ve svých 
zápasech, 3 -1 -5 a skóre 20:33, přesto jsme rádi, že se nám 
daří tuto věkovou kategorii udržet a úroveň jejich hry se 
postupně zlepšuje. Jediným týmem bez ztráty bodu jsou 
muži. Vynikající bilance 7 – 0 – 0 a skóre 34:4 nám dává 
naději, že by mohli konečně vybojovat postup. 

Souhrn podzimních
výsledků SK Zátor 

Správné odpovědi na otázky z minulého čísla:
1.  Řím byl dle legendy založen 753 př. n. l. dvojčaty Romulem a Remen. 
2. Největší Saturnův měsíc se jmenuje Titan, má atmosféru a přítomnost  
     kapalin. 
3. Dýmějový mor ve 14. století, který zpustošil Evropu, Asii a Blízký východ 
     přenášely infikované blechy od hlodavců(krys) i z divokých zvířat. 
4. Zemské jádro cca 2900 km pod povrchem , tvořené hlavně železem, má 
     teplotu okolo 6000 stupňů Celsia. 
5. Jak se jmenuje vzdálenost 9 460 000 000 000 km(přesněji 9 460 730  
   472 580 800m cca 10 biliónů kilometrú) se nazývá Světelný rok-což je  
     vzdálenost, kterou urazí světlo za jeden rok. 
6. Vzdálenost mezi nejsevernějším bodem ČR( ve Šluknovském výběžku)  
  a nejjižnějším bodem v ČR (v Mlýnském potoce v přírodním parku  
     Vyšebrodsko)  je cca 278 km. 

Otázky jsou:
1.  Na mapě v měřítku 1 : 500 000 měří vzdálenost 3 cm. Kolik kilometrů je 
      to ve skutečnosti? 
2.  Jak se nazývají látky, které nevodí elektrický proud? 
3.  Která kost v těle člověka je nejtěžší a nejdelší? 
4.  Která křivka je grafem kvadratické funkce? 
5.  Co to je tabu ? 
6.  Čeho je v řecké mytologii , bohyně Niké? 

Správné odpovědi v dalším čísle Zpravodaje.

Autor: RNDr. Zdeněk Románek

Okénko pro chytré hlavy a hlavičky

 

       Jubilanti
Matouš Němec
Miroslava Petrová 

Blahopřejeme a do dalších let přejeme
dobré zdraví, štěstí a rodinnou pohodu.

 

       Rozloučili jsme se
Ivo Brychta, Pavla Štefelová, Tomáš Volf,
Miloš Zavřel, Antonín Němec

Pozůstalým projevujeme
upřímnou soustrast.

Kdykoli. Odkudkoli. Bezpečně.
Naše obec vám nově umožňuje vyřizovat úřední záležitosti 
online. Pro přihlášení navštivte web naší obce a klikněte na 
odkaz do portálu Občan+.

Přihlásíte se jednoduše 
a bezpečně přes ověřenou 
identitu.

 — Žádosti, formuláře a životní situace  
    z pohodlí domova

— Poplatky zaplatíte rychle a bezpečně 
    online

 — Ankety a možnost zapojit se
    do rozhodování naší obce

Nyní si online vyřídíte:

Obecní úřad
z pohodlí domova

Vánoční dobu předchází doba adventní. V době adventní si 
uvědomujeme, že se děje něco zvláštního a že je něco jinak. 

Podobně to měli i tři králové, kteří viděli znamení. Zname-
ním jim byla hvězda na východě, která se objevila. Měli na 
výběr, když viděli hvězdu. 

Poznání i výklad toto znamení byl dán moudrostí. Mohli se 
vydat na cestu, ale také nemuseli. Podobným způsobem 
pozývá Bůh každého z nás. Máme se vydat na cestu, aby-
chom uviděli věčného Krále, toho, který se stal člověkem, 
abychom se my stali podobnými Božímu obrazu.  

Hledání smyslu Vánoc 

  Občanské záležitosti
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Zvoní nám na Vánoce!

Pythagoriáda
Proběhlo školní a okresní kolo matematické soutěže.

Bridge  Builder Game

RETROPÁRTY VE STYLU
80. LET

říjen - listopad 2025říjen - listopad 2025

   Mezi lavicemi   Mezi lavicemi
Čaj o páté sedmáků

Pomáháme dalším školám k úspěchu

V čem právě frčíme...
e - Twinning - výměna ručně
vyrobených vánočních ozdob 
s německou školou

Kariérové poradenství - veletrh
povolání Opava + Artifex,
návštěvy SŠ, Mentoring Day,
exkurze ve firmách

PŠÚ - Otevřené hodiny pro
pedagogy z celého
Moravskoslezského kraje

Revize RVP - vzdělávání učitelů -
webináře a semináře

ZŠ_MŠ_Zator
zs_ms_zator

vaše děti + naše škola = radost všech

Pro 20 pedagogů
jiných škol z celého

kraje bažících po
kvalitě ve

vzdělávání žáků
jsme u nás

uspořádali den
otevřených hodin. 

                                                       
školní a okresní kolo

Postavit co nejlehčí most, který co
nejvíce unese deváťáci UMÍ!

Pythagoriáda

Proběhlo školní a okresní kolo
matematické soutěže.
Ve školním kole se nejlepšími řešiteli 
stali:  Zděněk Janko, Mikuláš Kuchta  
a  Antonín Sviták.

A že bylo na co koukat!
Naší učitelé byli pro ostatní
velkou inspirací a motivací.

... s vlastním vystoupením ...

5. třída ČaS

7.třída Český jazyk
8. třída Chemie

mo
de
ruj
em
e

prodáváme

hrajeme

zpíváme

Zátorský
zpravodaj

září
říjen
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RUBRIKA NA POKRAČOVÁNÍ

Skryté talenty naší školy

Věděli jste to? My díky tomuto projektu už ANO! 
A takových talentů máme mnohem víc!

Uvidíte i  příště!

aneb co se ve škole nevidí
...

Obec Zátor má pro tyto borce odměnu! TOMÁŠ DUREC

Zátorský
zpravodaj

září
říjen
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Učíme děti v reálných situacích.

Vánoční svícení

Dílničky pro všechny

Usměvaví prodejci

Divadelní a hudební program

A úspěšně!

Zátorský
zpravodaj

září
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Zjišťujeme informace na SŠZkoumáme obory

na Mentoring Day

.
Školní družina

Slova ředitele:         Staré dobré koleje? Ano. Život ve škole krásně jede v rytmu učení, tvoření, sportu, soutěží, úspěchů, ale i občasných
neúspěchů a krizí. Prostě jako v životě. A tak to má být. Škola má kromě znalostí přinášet i dovednosti, které nám v dospělosti umožní především

domluvit se rozumně s ostatními lidmi na společných cílech. V současné době je to pro děti velmi těžký úkol. Proto jsme rádi za vyvážený mix
pedagogického rozvoje, inovativní výuky a zapojení do akcí v naší obci. V posledních dvou měsících se nám to dařilo! Symbolicky jsme vše zúročili

na Vánočním svícení, ve kterém školní i obecní život vyústily do okamžiků plných radosti, klidu a světla. Co víc si přát? Krásné Vánoce všem!

Okresní přebor ve stolním
tenise

pilujeme - trénujeme - soutěžíme 

TJ LOUČKA - jogínci
Jogínci + rodiče = super tým

Namasté! 

Sportovní okénko

Objevujeme možnosti na veletrzích

Tvořivé odpoledne s rodiči

Cyklozávod v srdci Krnova
Ať bez boty nebo na kole od
dědy, nic není překážkou k

vítězství. To je prostě ZŠ Zátor!

Příprava na budoucnost

Halloween
Svatý Martin

Bleší trh

Zátorský
zpravodaj
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Tento zpravodaj vychází pravidelně v posledním týdnu každého sudého měsíce ZDARMA. Vzhledem k vymezenému rozsahu 
čísla si redakční rada vyhrazuje právo na úpravu, popřípadě krácení dodaných příspěvků. Do 12. dne sudého měsíce lze 
podávat návrhy na příspěvky v tištěné podobě do kanceláře OÚ Zátor nebo elektronicky na e-mail obec@zator.cz - Inzerce: 
po dohodě za úplatu - Informace o obci Zátor na www.zator.cz - Zátorský zpravodaj vydává: OÚ Zátor & Yesss promotion s.r.o. 
Vychází 1x za dva měsíce - Redakční rada: Salome Sýkorová - povoleno MK ČR pod ev . č.: EV14400


